APXH 1HY YEAIAAY
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ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A
Al.NadlatuTmTwoeTe Kalva atrodeigeTe To Bewpnpa Fermat

Movadeg 7
A2. Eotw f, g dUo ocuvapTtioeig pe media opiopou A, B, avTtioToixa.
Mwg opiCetal n Tpdobeon Twv cuvapTinoswy f, g;

Movdadeg 4

A3. Na diatumwoeTe To BepeAwdeg Bewpnua Tou OAOKANPWTIKOU
Aoyiopou.

Movadeg 4

A4. OewpAOTE TOV TTAPAKATW IOXUPIOHO:

«MNa ka@be ouvaprtnon f pe Ilim |f(X)|=k, 1oxver 611 limf(x)=k n

lim f(x)=—k».

o) Na XapakTnpioeTe TOV TAPATTAVW ICXUPIOPO, YPAPOVTAG OTO
TETPAdIO 0ag 1o ypauua A, av gival aAn@ng, 1 7o ypauua W,
av €ival Yeudng.

(novada 1)

B) Na aiTioAoyqoeTe TNV ATTAVTINGCH COG OTO EPWTNHA ).

(hovadeg 3)

Movadeg 4
A5. Na xapakrnpioere 11 TPOTAOEIS TTOU akoAouBouv, ypdeovrag
oT0 TETPGOIO OaC TO ypAuuUa TTOU AVTIOTOIXEI O KGBe TpoTaon

Kai dimAa oro ypauua tn Aéén Zworo, av n mporaon €ivai

owaortn, n Ada@og, av n mpdraon givar Aavlaouévn.

a) Otav yia yia cuvaptnon f pe medio opitopol 10 A 10XUEIf(X) > A
yla KaBe xe A, T0TE TO A €ival oAIKO eAdxioTo TnG f.

B) Na kabe Ceuyog ocuvexwv ouvapTtioewv f, g oto [a, B] pe

B B
If(x)dxsj'g(x)dx, loxver f(x)<g(x) yia kabe x oto [a, B].

Y) Av n ouvdaptnon f gival mapaywyioiyn oto A pe f'(x) = 0 yia
KABe X 0TO ecwWTEPIKO TOU A, 10TE n f gival oTtaBepn oTo A.
Movddeg 6

©OEMA B
Aivetal n ouvdpTtnon f(x)=e*—In(x+1), ye x>-1.
B1. Na peAetioete Tnv f wW¢ TpPOg Tn KUPTOTNTA KOl TA ONnUEia

KQUTTAG.
Movdadeg 5

TEAOX 1HY ATIO 3 YEAIAEX




APXH 2HY YEAIAAY

B2. Na peAetAoeTe TNV f WG TPOG T JovoTovia KAl Ta akpoTATA.
Movadeg 7

B3. Na Bpeite TIG aoUPTITWTEG TNG C,. 2Tn OUVEXEIA VO XAPAGETE TN
ypa@Iikh TmapdoTaon Tng f.
Movddeg 6
B4. Na Bpeite Tnv epamtopévn (€) TNG YyPAPIKNG TTapaocTaong tng f
o1o0 X=0 KkalI va utroAoyiceTe 10 ¢upaddv Tou Xwpiou avaueoa
otn C,, otnv euB¢ia (¢) ka1 oTnv eubeia x=2.
Movadeg 7

OEMA T

Eotw n ouvdptnon f mou givalr ouvexng oto didotnua (—o0,4] Kal
ioxver: 2f(x)f'(x)=-1 yia kaBe x<4 pe f(3)=1. OewpoUlpe €miong Tn
ouvaptnon g(x)=3+x*, émmou xeR.
1. Na Bpeite Tov TUTTO TNG f.

Movadeg 6

MNa Ta eTOPeEVA epwWTAPNATA BewpeioTe f(X)=+4—-X.

F2. Na opioete Tn guvdaptnon h(x)=(f-g)(x).
Movadeg 4

3. Na Bpeite 10 onpeio A(xf(x)),0<x<4 yia TO OTTOi0 HEYIOTO-
TTolEiTAl TO EMPAdOV Tou Tpiywvou OAB, 61Tou B n mmpoBoArf Tou

A Tavw oTtov afova Twv X Kal O n apxn Twv agdévwy.
Movadeg 5

F4. To ulhiké onueio K(x, \/l—xz) KIVEITAI KATA PAKOG TNG KAPTIUANG

y=h(x) pe -1<x<0.

a) Na Bpeite o€ TMOIO OnuUEio TG YPAQYIKAG TTapdoTaong Tng
ouvapTtnong h o puBpdg petaBoAAg Tng TeTunuévng Tou K
IcoUTal ME TO puBud peTaBOAAC Tng TeTaypévng TOu, Qv
uttoTeBei 611 X'(1) =0, yia t>0.

B) Av Tnv idia xpovikn oTiyun eivar x'(t,)=2, va Bpeite To pubpuod
METABOAAG TNG Yywviag w Tmou oxnuarti¢el n OK pe Tov apvnTiko
nuig¢ova Ox".

Movadeg 6

1
5. Na atrodeiete 611 n f avrioTpépeTal Kal OTI jfnllg) dx<|n\/§.
0

Movadeg 4
TEAOX 2HY AIIO 3 XEAIAEX
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OEMA A

x*, x>1

‘EotTw n ouvdaptnon f(x)= , 6TTou a,feR kal n
ax? -Bx+1, x<1

ouvexng ouvdptnon g oTto [le] vyia Tnv omoia 10XUEl
e e

J‘gz(x)dxSjZInxg(x)dx+2—e.

1 1

Al. Ava =, va atrodeifete 0TI n f IKAvVOTIOIEi TIG TTPOUTIO0E0€EIG TOU
@ewpnApatog Rolle oTo [0, 1].
Movadeg 3
A2. Na Bpeite TI¢ TINEG Twv a, B yia TIGC oTroieg¢ n f eival
Tapaywyioiyn oto 1.
Movdadeg 5
MNao ta ewépeva epwtRpaTa Bewpeiote 0TI a =B = 1.

A3. Na atrodeigete 0TI uUTTApXOUV AKPIBWS dUO onuEia TOPAG TNG C,
ME TNV eubeia y=x+3.

Movdadeg 6
A4. Na atrodeigete 011 g(X)=Inx Kal otn ocuvéxela 6T n C, BpiokeTal

mavw amd 1n C, o1o [1,e].

Movdadeg 5
A5. Na Bpeite TNV TIYR TOU X yId TNV oToia 10XUEl

f(x)+a/3f (X)+x*—x=2.

Movddeg 6





